



## Carta de menús Mar-Bella Rawbar & Grill Isla Mujeres

https://carta.menu
Perimetral poniente #080 lote 002, Isla Mujeres 77400, Mexico
(+52)9981477868,(+52)9985778318 - http://www.mar-bella.com.mx/









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Mar-Bella Rawbar & Grill Isla Mujeres en Isla Mujeres. Actualmente hay 19 menús y bebidas en la lista. <u>ofertas cambiantes</u> puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Mar-Bella Rawbar & Grill Isla Mujeres:

Fuimos a este lugar un poco de casualidad; diferente a todo restaurant, trabaja como mercado de pescado al ofrecer pescados frescos al peso, para luego prepararlo sin costo alguno para almorzar. Excelente comida y atencion. Se necesita un carrito de golf para llegar, al encontrarse un poco lejos del puerto. Vale la pena. <a href="Leer más">Leer más</a>. Como cliente puedes usar el W-LAN del local sin costes adicionales, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer y beber. En el Mar-Bella Rawbar & Grill Isla Mujeres en Isla Mujeres, se cocina a la parrilla deliciosa carne fresca asada y se adorna con exquisitos acompañamientos, y puedes esperar la deliciosa típica cocina de <a href="mariscos">mariscos</a>. Sin duda, la bebida correcta mejora cada comida; con este pensamiento en mente, este Gastropub ofrece una rica variedad de sabrosas y regionales bebidas alcohólicas como cerveza o vino, especialmente se emocionan muchos visitantes por la variada, exquisita cocina mexicana.

## Carta de menús Mar-Bella Rawbar & Grill I

Ensaladas

**TACOS** 

Platos principales

**CANGREJO** 

Platos de pescado

**TACOS DE PESCADO** 

Starters & Salads

**CAMARÓN** 

Salsas

**GUACAMOLE** 

Especialidades

**CANGREJO REAL** 

Yaki-Grill Menü

**GAMBA** 

Blanco

**DON JULIO** 

Cocktail

**MARGARITA** 

**Drinks** 

**BEBIDAS** 

**Condiments and Sauces** 

**LANGOSTINOS** 

Restaurant Category

**BAR** 

Este tipo de platos se sirven



PEZ LANGOSTA OSTRAS

Los platos se preparan con



MARISCOS VIAJAR VIEIRA

**CAMARÓN** 

## Carta de menús Mar-Bella Rawbar & Grill I



Mar-Bella Rawbar & Grill Isla Mujeres

Perimetral poniente #080 lote 002, Isla Mujeres 77400, Mexico

Horario de apertura:
Domingo 12:00-20:00
Lunes 12:00-20:00
Martes 12:00-20:00
Miércoles 12:00-20:00
Jueves 12:00-20:00
Viernes 12:00-20:00
Sábado 12:00-20:00

